

# 保姆半夜上厕所，被陌生男子用枪指头

她伸手夺枪，发现是假的；男主人被惊醒，打跑歹徒

45岁的保姆阿娟(化名)半夜上厕所时，竟然被陌生男子用枪指头。阿娟果断与歹徒搏斗，发现对方手中的枪是假枪。阿娟和歹徒周旋，进客厅后高声呼救。男主人拿着棒球棍赶来，最终歹徒落荒而逃。现代快报记者获悉，泰州高港警方已将犯罪嫌疑人抓捕归案。

现代快报/ZAKER南京记者 藏晓松

## 惊险一幕

保姆刚进卫生间，就被人用枪指头

阿娟今年45岁，在泰州高港一户人家做保姆。11月25日夜11点半，她起床上厕所。刚走进卫生间，就被一名陌生男子用枪指着头。

遇到这种情况，一般人都会吓得不敢动。“女汉子”阿娟却头脑一热，双手去抢男子手中的枪，并使劲往旁边砸。阿娟一下扣到了扳机上，但是枪却没响。假枪！阿娟这下冷静了下来。

“你放我回房间，我不出声。”阿娟决定稳住对方。

“你确定不报警？”

“不报！”

陌生男子将信将疑，捂着阿娟的嘴向客厅走去，准备伺机逃跑。

## 大声呼救

她夺“枪”猛砸对方，男主人赶来增援

走到客厅之后，阿娟突然朝楼上高声呼救，“救命啊，有人抢劫！”男子慌乱中又把阿娟往卫生间里推。阿娟一口咬住男子的手，对方手中的“枪”掉到了地上。

男子一把将阿娟推倒，卡住她的脖子抡拳头就打。阿娟使劲挣扎，竟然一下就挣脱了。然后，她一鼓作气，捡起“枪”就往对方头上猛砸几下，随后逃出卫生间，又跑到客厅继续大声呼救。

男子恼羞成怒，从身上掏出一把刀，冲向阿娟。阿娟绕着沙发边跑边躲。就在两人围着沙发打转时，男主人戴先生下楼增援了。

戴先生手拿棒球棍向男子挥去……几个回合下来，男子落荒而逃。

## 警方给力

嫌疑人逃跑后，被泰州高港警方拿下

接到报警后，泰州高港警方火速赶到现场进行调查。

经过连续五天的努力，嫌疑人终于浮出水面。监控显示，11月25日晚，一辆电动车出现在戴家附近。警方通过排查，确定租住在高港的重庆人阿伟(化名)有重大嫌疑。

今年27岁的阿伟是重庆市奉节县人，6年前到泰州做厨师，不过在10月底已经辞职。

民警发现，阿伟租住的房子行李已打包好。为了不打草惊蛇，民警决定守株待兔。

12月2日中午11点多，一辆三轮摩托进入民警的视线。车上男子就是阿伟，民警立即上前将其拿下。

据阿伟交代，自己欠了12万元房贷，想一夜暴富将房贷还完。11月中旬的一天，老婆回家说到一个房子很大，装修也豪华。阿伟认为这家肯定有钱，于是就准备了仿真玩具枪、尖刀等作案工具。

11月25日晚上7点多，阿伟就“潜伏”在戴家附近，准备在这家人熄灯之后行窃。没想到，遇到了“女汉子”保姆。



大客车起火，浓烟滚滚 警方供图

## 大客车失火，29名乘客安全疏散

快报讯(通讯员 王坤 记者 林清智)12月6日下午，沪宁高速镇江段，一辆载有29人的客车失火。现代快报记者从警方核实到，因处置及时，所有乘客均安全疏散并得到妥善安置。

6日15时，镇江交警高速一大队民警石长晶巡逻时发现，一辆豫C牌照大客车起火停在应急车道上，浓烟滚滚。石长晶立即向大队汇报情况，并进行先期处置。大队调集警力赶往现场并通知消防等救援力量。

驾驶员张某说，车由河南洛阳开往浙江绍兴，车上载有29人，均为务工人员。距镇江

收费站4公里时，他发现车尾部右侧冒蓝烟，于是立即将车停到应急车道，疏散乘客。随后，大火从车尾开始蔓延。

民警到达现场后，预留出救援通道，并在事故点百米外进行交通疏导。与此同时，将所有乘客撤离至安全护栏外，随后对乘客身份进行登记确认。经查实，无人员伤亡。

16时左右，明火被扑灭。民警用警车分批次运送29名乘客至河阳收费站。17时，所有乘客被送上驳载大客车，驶往浙江。

目前，大客车失火原因还在进一步调查中。

体彩专版

# 随便买买 常州玩家中得722万

体彩大乐透奖池39.04亿今晚开奖

大奖井喷，成了近阶段体彩大乐透的常态。12月5日开奖的第16143期，又送出3注千万级头奖。而在11月28日开奖的第16140期中，大乐透劲爆9注一等奖，江苏常州彩民跻身其中，收获了一注722万大奖。12月5日，大奖得主沈先生独自一人现身领奖。

## 10元随机票中了722万

沈先生买了6年半的大乐透，自称没空研究的他，习惯打随机票，一期投注额在20元左右。

11月27日中午，沈先生路过常州54737体彩网点，按照习惯机选了一张10元的大乐透单式票。由于当天并不是大乐透的开奖日，沈先生把彩票夹在钱包里，就把这事丢到一边了。前两天再次路过这家网点，沈先生发现门头上挂着大红横幅，仔细一看原来这里中出了大乐透头奖。他在心里嘀咕，谁这么幸运啊？等他回到家，猛然想起自己也在那里买过大乐透，赶紧翻出彩票核对。让沈先生喜出望外的

是，他于11月27日购买的大乐透彩票，其中最后一注号码“12、16、23、29、34+04、11”，正是第16140期大乐透开奖号码，准确命中当期头奖，奖金722万元。

谈及中奖后的打算，沈先生表示，“我就是随便买买，惊喜来得太突然，先平复好心情，然后再慢慢考虑。”

## 送出3注头奖奖池破39亿

12月5日，体彩大乐透第16143期开奖，前区开出“04、06、22、27、31”，后区开出“06、07”。全国共送出3注头奖，其中1注为1600万元头奖，花落广西。其余2注1000万元头奖来自山东同一网

点。

数据显示，广西中出的1600万头奖出自南宁，中奖彩票为一张9元追加投注的“5+3”复式票，该票不仅中得1注追加头奖，还中得2注追加二等奖，单票中奖总金额达到1646万多元。山东中出的2注1000万元头奖出自临沂市同一网点，两张中奖票均为10元5注单式票，且购买时间仅相隔18秒，是否为同一人所为？我们拭目以待。

当期开奖过后，大乐透奖池首次突破39亿元大关，达到39.04亿元，再次刷新历史纪录，助力今晚最新一期开奖。感兴趣的您，可至身边的体彩网点咨询。

小陆

## 彩市公告牌

# 手游彩连爆大奖 又有两位幸运儿领走30万

刚刚过去的11月，体育彩票手游彩送出了13个30万元大奖。日前，其中两位“趣味台球”30万大奖得主，来自无锡的赵先生和来自苏州的刘先生前后脚走进江苏体彩兑奖大厅，分享了他们的中奖经历。

苏堤

## 睡前玩一玩，拿下30万

无锡的赵先生是体育彩票老玩家，经常购买大乐透、11选5、排3排5。

今年9月，赵先生在体彩网点购买11选5时，听到销售员在向人介绍手游彩，便抱着试试看的想法安装了客户端，玩过之后他感觉特别好，此后便每天玩上一会儿，尤其是晚上睡觉前，正好

可以放松一下。

11月24日晚上，赵先生睡前又玩起了“趣味台球”游戏，没多久，21个黄球一闪，手机屏幕定格在“恭喜您中得累积奖300000元”，见多了大奖得主的中奖回放，赵先生知道这回30万大奖被自己中到了。

## 只花了8.55元，就中了30万

和赵先生相比，苏州的刘先生算得上是手游彩的老玩家了，他在2015年12月就注册了手游彩。刘先生表示，手游彩是一位朋友推荐给他的，那位朋友是个彩票通，一开始刘先生不太会玩，朋友还给了他很多指点。玩了快一年，刘先生如今已成为玩手游彩的行家。

11月25日凌晨，刘先生

进入了“趣味台球”游戏，根据走势从容切换投注分值，没几分钟，就收获了30万大奖。尤其值得一提的是，刘先生只投注了8.55元便将30万大奖收入囊中，是11月手游彩大奖得主中的“得分王”。

关于这笔奖金怎么花，刘先生乐呵呵地表示，“暂时没什么需要置办的，先存起来，等有需要的时候再说”。

# 扬州彩民擒获竞彩115万元大奖

12月1日下午，扬州10218竞彩店的业主老冯来到该市体彩中心，只见老冯掏出了一沓竞彩彩票，他笑着说因为中奖彩民老赵工作比较忙，没时间来，就委托他来兑奖了。兑完奖，这位彩民共中了115万多元。

据老冯介绍，老赵也是店里老彩民了，尤其擅长竞彩投注。此次他选择了11月30日的4场比赛，分别是周三013圣埃蒂安VS

马赛、周三023根特(-1)VS洛克伦、周三030巴黎圣日耳曼(-2)VS昂热、周三018里斯本竞技(-1)VS阿洛卡，4场比赛都采取了双选，分别是胜平、让球平负、让球平负、让球平负。老赵对这4场比赛把握较大，采取了4串1的投注方式，倍投99倍，一共打了41张。

12月1日早上起来之后，老冯特意看了一下老赵大单的赛果，4

场比赛的赛果分别是圣埃蒂安0:0马赛、根特1:0洛克伦、巴黎圣日耳曼2:0昂热、里斯本竞技1:0阿洛卡，4场比赛全对，就立刻通知了老赵！更加幸运的是，这4场比赛有3场都打出了高奖金，只有1场打出了较低的奖金。老赵打出的99倍4串1单票奖金高达28227.99元，最终凭借41张99倍的4串1，老赵揽获奖金115多万元！

张瑜